Всероссийская олимпиада школьников

II (муниципальный) этап

11 класс

Фамилия, имя, отчество

Серия № документа

Класс (номер и буква)

Образовательное учреждение

Название предмета

Номер аудитории

Дата проведения олимпиады

Общее время выполнения работы – 4 астрономических часа.

Задание 1

Доказать, что 4cos2360 – 2cos360 – 1 = 0.

Количество баллов 7

Задание 2

Найдите сумму всех коэффициентов многочлена (x2 – 4x + 2)2009 после раскрытия скобок и приведения подобных членов.

Количество баллов 7

Задание 3

Подряд выписаны числа 22009 и 52009. Сколько всего выписано цифр? 

Количество баллов 7

Задание 4

Доказать, что не существует многогранника, имеющего 7 рёбер. 

Количество баллов 7

Задание 5

На доске выписаны числа 1, 2, ..., 200. Разрешается стереть любые два числа a и b и заменить их на число ab + a + b. Какое число может остаться на доске после 199 таких операций?

Количество баллов 7

